



Вестник Кубаньводкомплекса

С Днем России!



Уважаемые коллеги, дорогие земляки!

Поздравляю Вас с Днем России!

12 июня мы отмечаем самое важное событие в жизни России. Сегодня наша великая страна празднует свой День Рождения и мы, как граждане России, гордимся историей, культурой нашего большого дома. Мы отмечаем главный государственный российский праздник. Мы гордимся нашей страной!

В этот день хочу пожелать успехов во всех начинаниях, веры в собственные силы, побольше оптимизма, настойчивости в достижении цели. Желаю крепкого здоровья, благополучия и верной любви к Родине.

С праздником Вас, дорогие друзья!

Директор ГУП КК «Кубаньводкомплекс»
А.А. Лазарев

Рабочий выезд

ГУП КК «Кубаньводкомплекс»: производственная дисциплина в ремонтно-эксплуатаци- онных управлениях

В порядке внутреннего контроля, по поручению директора ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Александра Лазарева, июнь 2024 года объявлен месяцем проверки производственной и исполнительской дисциплины в ремонтно-эксплуатационных управлениях предприятия.

Руководитель РЭУ «Таманский групповой водопровод» Дмитрий Цыпленков, 3 июня 2024 года, на рабочем совещании, в станице Старотитаровской, представил проверяющим – заместителю директора ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Виталию Пергун и начальнику отдела цифровой трансформации, контроля, оценки и развития персонала Елене Пономаренко подробный отчет о проводимых мероприятиях, способах разрешения возникающих вопросов, проблемах и перспективах их решения, по укреплению исполнительской дисциплины в структурных подразделениях РЭУ, повышению эффективности взаимодействия ремонтно-эксплуатационного управления с Главным офисом предприятия.

«Несмотря на последовательное и активное сотрудничество ГУП КК «Кубаньводкомплекс» с

ВУЗами и СУЗами Кубани, прохождение практики у нас студентами и их дальнейшее трудоустройство, объективные затруднения с подбором кадров и замещением вакансий, особенно по рабочим профессиям, имеют место быть, но это ни коим образом не должно влиять на уровень дисциплины в трудовых коллективах. Соблюдение всех требований Трудового Кодекса РФ и локальных актов предприятия, обязательно для всех и неприкасаемых, независимо от опыта и стажа работы, у нас на предприятии, нет», - отметила начальник отдела цифровой трансформации, контроля, оценки и развития персонала ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Елена Пономаренко.

«Директор предприятия Александр Александрович Лазарев, никаких поблажек в соблюдении трудовой дисциплины, недопущении конфликта интересов, неукоснительном соблюдении требований должностных инструкций и функциональных обязанностей, не даёт. Соответственно, по результатам проверки организации работы во всех ремонтно-эксплуатационных управлениях, будет дана объективная и строгая оценка эффективности личной деятельности каждого руководителя РЭУ и их заместителей, а также начальников служб, отделов и управлений Главного офиса, взаимодействующих с РЭУ», - резюмировал заместитель директора ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Виталий Пергун.



Совещание

ГУП КК «Кубаньводкомплекс»: совещание по вопросам повышения результа- тивности отбора граж- дан на военную службу по контракту

По поручению директора ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Александра Лазарева, заместитель директора Виталий Пергун, в соответствии с поступившим приглашением военного комиссара Западного и

Прикубанского округов г. Краснодара Игоря Звездилина, 4 июня 2024 года, принял участие в совещании по вопросам повышения результативности отбора граждан, пребывающих в запасе, на военную службу по контракту во вновь формируемые соединения и войсковые части, а также доукомплектования соединений и войсковых частей ЮВО. Совещание прошло под председательством заместителя главы МО г. Краснодар Игоря Михайлова и военного комиссара Краснодарского края Алексея Чугункина, по инициативе военных комиссаров Западного и Прикубанского, Центрального и Карасунского округов города Краснодара, с представителями администрации муниципального образования г. Краснодар, руководителями организаций и силовых структур.

«Напоминаю сотрудникам и членам семей наших работников, что всю исчерпывающую информацию и помощь в заключении контракта с МО РФ на прохождение военной службы, Вы можете получить у специалистов по кадрам ремонтно-эксплуатационных управлений, либо в отделе кадров Главного офиса ГУП КК «Кубаньводкомплекс». Конструктивное взаимодействие с военным комиссариатом Западного и Прикубанского округов города Краснодара, а также территориальными военными комиссариатами Краснодарского края, по месту расположения наших структурных подразделений, позволяет оперативно выяснять все условия проведения медицинских комиссий, размеров единовременных и ежемесячных выплат, льгот военнослужащим и членам их семей, условиям прохождения службы», - отметил заместитель директора ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Виталий Пергун



**СЛУЖБА
ПО Контракту**

**В Вооруженных Силах
Российской Федерации**

Человек труда

ГУП КК

«Кубаньводкомплекс»:

наши люди

Вот уже 38 лет в Таманском групповом водопроводе трудится слесарь по ремонту технологического оборудования Иван Андреевич Федченко. Начал он свою трудовую деятельность на предприятии в 1985 году и по сей день продолжает профессионально и качественно выполнять свои обязанности. Имеет 6 разряд – это самая высшая ступень в профессии. В его обязанности входит технологическое обслуживание и ремонт оборудования на насосных станциях первого и второго подъемов РЭУ «Таманский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс». Знает устройство сложных механизмов, умеет работать с разными видами металлов.

«Разбираем-собираем насосы, перебираем задвижки, обратные клапаны, ремонтируем редукторы, производим замену деталей, вышедших из строя, устраняем неполадки. Вообще, слесарь – профессия творческая. Надо работать не только руками, но и головой. Думать, как и что собрать, чтобы завтра не сломалось, а работало так, как нужно». Поэтому приходится иногда, что-то изобретать, переделывать, чтобы оборудование, дольше работало, выдерживало большую нагрузку. Есть много тонкостей и все их нужно учесть при разработке и изготовлении деталей, да и при сборке оборудования. Люблю все делать сам», - делится Иван Андреевич.

Иван Андреевич родился и вырос в станице Старотитаровской. В 1977 году поступил в Керченский горно-металлургический техникум по специальности обогащение черных и цветных металлов. По окончании техникума уехал служить в армию, в Мигринский пограничный отряд, Армянская ССР. После

армии год проработал на краснодарской автобазе, слесарем по ремонту грузовых автомобилей. В 1985 году вернулся в родную станицу и сразу устроился на работу в Таманский групповой водопровод, в отдел главного механика, на должность слесаря по ремонту технологического оборудования.



«Коллектив в отделе был большой, более 30 человек, только токарей было трое. Многие детали для оборудования мы изготавливали сами, проектировали, вытачивали на станках. За помощью к нам обращались со всего Темрюкского района, винзаводы, совхозы» - вспоминает Иван Андреевич.

Вместе с Иваном Андреевичем, в цехе насосных станций и станции очистки воды, трудится слесарь по ремонту технологического оборудования 6 разряда Юрий Геннадьевич Измestьев. В августе 2024 года исполнится 7 лет, как он начал работу в Таманском групповом водопроводе.

Юрий Геннадьевич родился в городе Братске Иркутской области. Имеет высшее образование, в 1992 году окончил Братский



индустриальный институт, по специальности инженер-теплоэнергетик. После института служба в армии, далее работа в водоканале, в должности слесаря-ремонтника. В 2017 году вместе с семьей переехал в станицу Старотитаровскую и сразу же устроился в ГУП КК «Кубаньводкомплекс».

«Я люблю свою работу, нравится, когда видишь результат своего труда, - отмечает Юрий Геннадьевич. - Тут интересно и постоянно развиваешься, учишься. Плюс, хороший коллектив, взаимопонимание, работаем дружно и слаженно».



«Важными качествами слесаря являются внимательность к деталям, умение работать в команде и соблюдение правил безопасности. Это работа, которая требует мастерства. Иван Андреевич и Юрий Геннадьевич — профессионалы высокой квалификации, оба обладают большим опытом работы и глубокими знаниями в своей сфере. В случае возникновения проблем с оборудованием, они немедленно принимают меры по их устранению, минимизируя возможные последствия. Вместе с ними, в бригаде работает электрогазосварщик Александр Федорович Косенко и еще один слесарь Виталий Андреевич Дымна. Кстати, работая на



предприятии, Виталий заочно окончил Новороссийский колледж строительства и экономики. Благодаря ему наш рабочий УАЗ ремонтируем своими силами. Всем вместе им приходится прикладывать немало усилий для поддержания оборудования в рабочем состоянии. Эту задачу они решают стабильно и успешно, все оборудование работает исправно. В этом большая заслуга бригады», - отмечает Николай Ткаченко, начальник ЦНС и СОВ РЭУ «Таманский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс».

На общем фото: Юрий Геннадьевич Измestьев, Виталий Андреевич Дымна, Иван Андреевич Федченко

Наша работа

ГУП КК

«Кубаньводкомплекс»:

завершен ремонт первичного отстойника на

очистных сооружений

города Ейска

Сотрудники ГУП КК «Кубаньводкомплекс» успешно завершили капитальный ремонт и запуск в эксплуатацию первичного отстойника № 2 на очистных сооружениях канализации ремонтно-эксплуатационного управления «Ейский групповой водопровод». Это один из масштабных проектов инвестиционной программы предприятия, в рамках которой запланирован целый комплекс мероприятий по реконструкции очистных сооружений города Ейска.

«Очистным сооружениям города Ейска более 40 лет и практически все конструкции нуждаются в капитальном ремонте. В рамках производственной и инвестиционной программ предприятия работа в этом направлении ведётся с 2020 года. За это время был выполнен ремонт первичных отстойников №

2 и 3 с заменой оборудования, отремонтированы два резервуара аэротенков, установлены новые системы аэрации и новый плунжерный насос для перекачки ила с первичных отстойников. На очереди в этом году капитальный ремонт еще одной секции аэротенков. В последующие годы мы продолжим работу в этом направлении. Обновление очистных сооружений позволит вывести очистку стоков на новый уровень и послужит хорошей инвестицией в повышение экологического благополучия курортного города», - отметил Денис Квитовский, руководитель РЭУ «Ейский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс».

Первичный отстойник – это сложное техническое сооружение. В нем происходит очистка сточных вод от плавающих веществ и ила. В ходе ремонта было произведено удаление старых разрушенных слоев бетона и демонтаж пришедшего в негодность оборудования. Далее, специалисты подрядной организации полностью восстановили днище, стены и борт резервуара, установили новый илоскреб – один из важнейших элементов отстойника, предназначенный для удаления осадка на дне, а также плавающих веществ с поверхности воды. Также были установлены новые железобетонные лотки, зубчатые переливы и отбойные щиты.

Стоит отметить, что такой капитальный ремонт комплекса очистных сооружений проводится впервые за годы эксплуатации.

ДО



ПОСЛЕ



Рабочий выезд

ГУП КК

«Кубаньводкомплекс»: рабочее совещание в ремонтно-эксплуатаци- онных управлениях

По поручению директора ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Александра Лазарева, его заместитель Виталий Пергун, 10 июня 2024 года, провёл в ремонтно-эксплуатационных управлениях «Троицкий групповой водопровод» и «Крымские разводящие сети» общее рабочее совещание по укреплению дисциплины производственно-эксплуатационной, организационно-хозяйственной, финансовой и других видов деятельности, с начальниками структурных подразделений и ключевыми специалистами.

Руководители РЭУ «ТГВ» Владимир Поливар, РЭУ «КРС» Андрей Горячкин и начальник отдела цифровой трансформации, контроля, оценки и развития персонала ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Елена Пономаренко довели участникам совещания особую важность строгого и неукоснительного соблюдения всех требований действующего законодательства РФ и локальных актов предприятия.

Совещание прошло в конструктивной, диалоговой форме: вопрос-ответ, с постановкой задач повышения производительности труда и эффективности взаимодействия начальников и специалистов подразделений РЭУ и Головного офиса ГУП КК «Кубаньводкомплекс».

В заключительной части совещания, победителям фотоконкурса «Аквариум Кубаньводкомплекс» в торжественной обстановке, под бурные аплодисменты и поздравления трудового коллектива, были вручены Дипломы и памятные подарки.

Информация предоставлена пресс-службой ГУП КК «Кубаньводкомплекс».



Закупки

ГУП КК

«Кубаньводкомплекс»: совещание по вопросам договорной деятельности в рамках Закона № 223-ФЗ

Департаментом по регулированию контрактной системы Краснодарского края, 5 июня 2024 г., проведён семинар на тему: «Практика договорной деятельности в рамках Закона № 223-ФЗ».

По поручению директора ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Александра Лазарева в семинаре приняли участие специалисты предприятия.

Целью семинара являлось практическое ознакомление заказчиков Краснодарского края с актуальными изменениями действующего законодательства о закупках, новыми требованиями, вступившими и вступающими в силу, в том числе импортозамещения.

«Законодательство в сфере закупок постоянно развивается и претерпевает изменения, которые нужно учитывать в работе. Кроме того, не так просто бывает разобраться во всех тонкостях. Работа специалистов по закупкам требует быстрой адаптации к новым условиям. Поэтому проведение



подобных семинаров является очень важным для повышения квалификации сотрудников, работающих в сфере закупок», - отметили участники семинара: заместитель начальника отдела закупок ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Ольга Табакова и специалист 1 категории Ирина Левина.

Информация предоставлена пресс-службой ГУП КК «Кубаньводкомплекс»



Доска почета

ГУП КК

«Кубаньводкомплекс»: 50 портретов украсили обновлённые Доски почета

По поручению директора ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Александра Лазарева, во всех четырех ремонтно-эксплуатационных управлениях ГУП КК «Кубаньводкомплекс» обновили Доски почета, на которых размещены портреты 50-ти лучших работников предприятия. Все они, ввиду своего высокого уровня профессионализма и ответственного отношения к работе, достигли наилучших результатов в трудовой деятельности.

«Именно эти люди – наш главный актив и гордость ГУП КК «Кубаньводкомплекс». В течение всего текущего года на них будут

равняться все наши сотрудники. Это хороший стимул для остальных работников, прикладывать больше усилий для достижения высоких производственных показателей, чтобы заслужить возможность представлять свои трудовые коллективы на Доске почета», - отметил Виталий Пергун, заместитель директора ГУП КК «Кубаньводкомплекс».



Рабочий выезд

ГУП КК

«Кубаньводкомплекс»: рабочее совещание в РЭУ «Ейский групповой водопровод»

По поручению директора ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Александра Лазарева, 17 июня 2024 года, его заместитель Виталий Пергун провёл рабочее совещание с руководителями структурных подразделений и ключевыми специалистами ремонтно-эксплуатационного управления «Ейский групповой водопровод».

В ходе совещания, начальник отдела цифровой трансформации, контроля, оценки

и развития персонала ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Елена Пономаренко, руководитель РЭУ «ЕГВ» Денис Квитовский и его заместители довели участникам совещания основные направления мероприятий по укреплению трудовой дисциплины, обменялись с работниками конструктивными мнениями и предложениями по повышению производительности труда, недопустимости случаев травматизма и конфликта интересов, своевременному внесению изменений и дополнений в должностные и производственные инструкции, положения о структурных подразделениях, другие локальные акты предприятия.

Особое внимание было уделено воинскому учёту и бронированию работников, подбору кадров и замещению вакансий, взаимодействию с ВУЗами и СУЗами по прохождению практики в РЭУ, наставничеству и дальнейшему трудоустройству вчерашних студентов.

Участники совещания поблагодарили организаторов и заверили их в необходимости систематического проведения подобных рабочих встреч, а также с особым теплом поддержали своих представителей –

победителей конкурса «Аквариум Кубаньводкомплекс».

Информация предоставлена пресс-службой ГУП КК «Кубаньводкомплекс»



ИТ-мероприятие

ГУП КК «Кубаньводкомплекс» - участник ИТ- конференции

По поручению директора ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Александра Лазарева, 19 июня 2024 года, в рамках поэтапной реализации стратегии цифровой трансформации ГУП КК «Кубаньводкомплекс», разработанной на предприятии в 2020 году, в соответствии с Указом Президента РФ от 21.07.2020 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года» и плана перехода на использование российского программного обеспечения, радиоэлектронной продукции, телекоммуникационного оборудования и программно-аппаратных комплексов, специалисты отдела цифровой трансформации, контроля, оценки и развития персонала приняли участие в ИТ-конференции RoadShow Астра, проведённой в г. Краснодаре, организатором которой является российский разработчик системного и инфраструктурного программного обеспечения «Группа Астра».

В ходе мероприятия главный специалист отдела цифровой трансформации, контроля, оценки и развития персонала Василий Остромецкий и ведущий специалист по цифровой трансформации РЭУ «ТамГВ» Евгений Бугаец получили новые знания об экосистеме отечественных программных продуктов, широко применяемых для реализации стратегии импортозамещения ИТ-инфраструктур организаций.

Для участников конференции был организован демостенд, на котором можно было на практике ознакомиться с продукцией вендора и задать экспертам интересные вопросы.

«Участие в мероприятии позволило не только детально ознакомиться с современными востребованными ИТ-продуктами, но и обменяться опытом с коллегами, обсудить настоящее и будущее ИТ-рынка, а также расширить деловые контакты», - отметила начальник отдела цифровой трансформации, контроля, оценки и развития персонала ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Елена Пономаренко.



Проверка объектов

Рабочий выезд директора ГУП КК «Кубаньводкомплекс»

В соответствии с рабочим графиком, 20 июня 2024 года, директор ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Александр Лазарев посетил объекты ремонтно-эксплуатационного управления «Таманский групповой водопровод».

Особое внимание было уделено станции очистки воды НС-2, где в соответствии с производственной программой, полным ходом идут работы по капитальному ремонту скорых фильтров. Выполнен капитальный ремонт пяти фильтров. Всего на очистных сооружениях восемь фильтров. Оставшиеся три фильтра, также будут отремонтированы по производственной программе.

Также, директор проверил организацию мероприятий по замене аварийной камеры переключения на коммуникациях резервуаров чистой воды (РЧВ Фонталовское).

В ходе осмотра и общения с сотрудниками РЭУ «ТамГВ» Александр Александрович акцентировал на строгом соблюдении техники безопасности и охраны труда в наступивший период высоких температур воздуха и повышенной пожароопасности, обеспечении постоянной связи между обслуживающим персоналом и диспетчерской службой, немедленной проверкой сменных сотрудников, при невыходе на связь в установленное время, наличии аптечек и средств оказания первичной медицинской помощи, строгом выполнении всех действующих инструкций и регламентов.

Особое внимание было уделено соблюдению требований охраны труда и решению вопросов и проблем сотрудников ГУП КК «Кубаньводкомплекс», работающих в условиях за пределами зоны комфорта, наличию питьевой воды и медицинских аптечек на месте производства работ. Одновременно с этим, значительную роль в качестве осуществляемых работ, является строгое соблюдение регламентов, технических правил и производственных инструкций. Конечно же, заинтересованность в наикратчайших периодах устранения аварийных ситуаций и обеспечения абонентов ресурсом имеет первостепенное значение, но только при обязательном соблюдении законодательства РФ и локальных актов предприятия. На этом акцентировал внимание сотрудников



Информация предоставлена пресс-службой ГУП КК «Кубаньводкомплекс».



Рабочий выезд

ГУП КК «Кубаньводкомплекс»: личный контроль директора

Директор ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Александр Лазарев, 21 июня 2024 года, продолжил осмотр объектов ремонтно-эксплуатационного управления «Таманский групповой водопровод». Директора предприятия, при выезде на место проведения аварийных работ на водоводе МТ 3-1, осмотре условий замены аварийного участка водовода МТ 1 и устранении аварийной ситуации в станции Тамань, сопровождал руководитель РЭУ «ТамГВ» Дмитрий Цыпленков.

Особое внимание было уделено соблюдению требований охраны труда и решению вопросов и проблем сотрудников ГУП КК «Кубаньводкомплекс», работающих в условиях за пределами зоны комфорта, наличию питьевой воды и медицинских аптечек на месте производства работ. Одновременно с этим, значительную роль в качестве осуществляемых работ, является строгое соблюдение регламентов, технических правил и производственных инструкций. Конечно же, заинтересованность в наикратчайших периодах устранения аварийных ситуаций и обеспечения абонентов ресурсом имеет первостепенное значение, но только при обязательном соблюдении законодательства РФ и локальных актов предприятия. На этом акцентировал внимание сотрудников



директор ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Александр Лазарев.

Информация предоставлена пресс-службой ГУП КК «Кубаньводкомплекс»



Контроль

ГУП КК «Кубаньводкомплекс»: проверка объектов Таманского группового водопровода

Директор ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Александр Лазарев, 24 июня 2024 года, в порядке личного контроля, продолжил осмотр и проверку соблюдения правил и норм производственно-технической деятельности на объектах ремонтно-эксплуатационного управления «Таманский групповой водопровод».

Ранее, руководитель РЭУ «ТамГВ» Дмитрий Цыпленков, на месте производства работ, доложил Александру Александровичу о проводимых мероприятиях по замене подводящего водовода к п. Веселовка, количестве задействованной спецтехники и привлечённого персонала, условиях выполнения работ, возникающих трудностях и способах их разрешения. Сегодня Александр Александрович посетил место выполнения работ администрации Темрюкского района по прокладке 1200 метров водовода МТ-1, диаметром 500 мм и осмотрел резервуары чистой воды Тамань.

«Замена подводящего водовода позволит не только повысить качество водоснабжения жителей и гостей посёлка, минимизировав количество возможных аварийных ситуаций и порывов, но и перераспределить сотрудников ремонтно-эксплуатационного управления, с целью усиления и активизации выполняемых ремонтно-восстановительных, плановых и аварийных работ на других участках Таманского

полуострова», - отметил директор ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Александр Лазарев.



К сведению

Уважаемые абоненты ГУП КК

«Кубаньводкомплекс»!

Обращаем Ваше внимание, что в соответствии с пунктом 33 подпунктом к (1) Постановления Правительства РФ от 06.05.2011 N 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» абонент обязан при наличии индивидуального, общего (квартирного) или комнатного прибора учета ежемесячно снимать его показания и передавать полученные показания исполнителю или уполномоченному им лицу, не позднее 25-го числа текущего расчетного периода. Согласно пункту 66 плата за коммунальные услуги вносится ежемесячно, до 10-го числа месяца, следующего за истекшим расчетным периодом, за который производится оплата.

В связи с вышеизложенным ГУП КК «Кубаньводкомплекс» напоминает о необходимости своевременно передавать показания приборов учета воды, а также производить оплату за потребленный коммунальный ресурс.

Получить информацию о начислениях за водоснабжение можно в службе сбыта:
РЭУ «Ейский групповой водопровод»:
Для физических лиц: 8 (86132) 7-34-82, 7-01-68, aoyeisk.kwc@mail.ru;
Для юридических лиц: 8 (86132) 7-01-71, urvoda.kwc@mail.ru.
РЭУ «Крымские разводящие сети»:
Для физических лиц: 8 (918)068-69-73, 8 (918)068-66-18; 8 (918)068-65-76, sbyt.krs@mail.ru;
Для юридических лиц: 8(918)-410-27-08, sbytur.krs@mail.ru.
РЭУ «Таманский групповой водопровод»:
Для физических лиц: 8 (86148) 9-14-73, 8 (918)170-07-20, aotaman.kwc@mail.ru;
Для юридических лиц: 8 (918)940-66-17, aotaman.kwc@mail.ru.



Верстка газеты осуществляется отделом цифровой трансформации, контроля, оценки и развития персонала ГУП КК «Кубаньводкомплекс»